
Strašnické divadlo není distributorem písně Jakeš a Richter za Prahu kulturní

Ve čtvrtek 22. května zveřejnil deník Právo na straně 13 článek s názvem „Praha má na 
internetu své nové komické duo“. Součástí je   vyjádření radního pro kulturu MHMP, Ing. Milana  
Richtera. Právo uvádí: "Podle informací Práva je autorem videoklipu nezávislý umělec z Prahy,  
který vystupuje pod pseudonymem DJ Milan. Radní Milan Richter (ODS) naopak upozorňuje na to,  
že klip distribuuje strašnické divadlo, které on, ještě jako starosta Prahy 10, spoluzakládal."

 Vedení Strašnického divadla se domnívá, že by toto vyjádření mohlo u veřejnosti vyvolat 
mylnou domněnku, že autorem písně či iniciátorem jejího vzniku je právě Strašnické divadlo. Píseň 
(bez videa, které v té době – 20. května odpoledne – bylo již volně k dispozici na internetu) však 
přišla do divadla emailem a Pavla Kantnerová, tisková mluvčí, rozeslala email soukromě několika 
lidem, kteří jsou se Strašnickým divadlem či jeho zaměstnanci nějak spřízněni,  jako informační  
materiál a svým způsobem raritu. To vše se stalo zcela neoficiálně a v době, kdy nahrávka kolovala 
v emailech mnoha Pražanů, kdy byla volně k dispozici na internetu, kdy ji mělo k dispozici Radio 1 
a mnoho jeho posluchačů ji mohlo slyšet v ranním vysílání. 

Když se na Pavlu Kantnerovou,  den před zveřejněním článku v Právu, obrátila redaktorka 
idnes.cz, ke které se píseň dostala již zprostředkovaně, a položila jí několik otázek, neshledala P. 
Kantnerová žádný důvod požádat redaktorku o to, aby o písni neinformovala, a krátce zodpověděla 
její dotazy. Odpovědi pak byly zkráceny do několika vět a bez závěrečné autorizace uveřejněny 
v článku „Poslechněte si píseň s Jakešem a Richterem o grantech“. 

Strašnické divadlo považuje za svou povinnost uvést tato tvrzení na pravou míru. Divadlo 
není ani iniciátorem ani distributorem písně, neví, kdo za vznikem písně stojí. Na druhou stranu 
však nemůže zapřít potěšení, že dění na pražské kulturní scéně vzbuzuje emoce nejrůznějších lidí a 
podněcuje je tak k tvorbě, která na problémy upozorňuje.   


